



中国男篮今晚迎来小组第二战 对战波兰队力争提前小组出线

在小组首场比赛中力克科特迪瓦队之后，中国男篮已经为本次世界杯征程开了一个好头。不过紧密的赛程没有给他们留下太多品味喜悦的时间，因为在今晚他们就将迎来小组中的第二个对手，可能也将是最为难对付的对手波兰队。

本场比赛对于中国队小组出线的目标来说，将是一个非常关键的节点，因为在已经先胜一场的情况下，他们如果能够再胜一局，将有很大的机会凭借两场胜利提前锁定小组出线的资格；而一旦比赛失利，他们就必须面临着小组最后一轮比赛中毫无退路的情况，因此本场比赛球队所面临的压力丝毫不比上一场要小。

决定出线的关键一战

从小组出线的角度来看，中国队在首战中取胜已经占据了先机，不过接下来他们至少还要确保赢下一场比赛，才能基本确定出线的资格。而波兰队，因为在首轮比赛中同样击败了委内瑞拉队，因此面临着与中国队同样的境地，两支球队的谁都不希望将出线的希望寄托在小组最后一轮比赛中，所以全力以赴赢下第二轮比赛将是一个不约而同的目标。

在国际篮联最新一期的世界杯“战力榜”上，中国队排名第13位，相比于排在第16位的波兰队有一定的优势。但是一方面这种排名只是一种理论上的分析，另一方面两者之间的差距其实也非常微弱，不要忘了上一轮中国队在面对32强中排名最末

的科特迪瓦队时，都令人出了一身冷汗。

而波兰队作为一支欧洲球队，历来是中国队最为难对付的类型，欧洲球队出色的团队意识和扎实的投篮能力，总是非常克制中国队的打法，在过去十几年的大赛或者热身赛中，中国队在面对欧洲正派国家队时，也几乎是难求一胜。

不过，无论对手的实力多么强劲，中国队也没有丝毫畏惧的理由，在打破了9年世界大赛不胜的“魔咒”之后，中国队收获了更多的信心，而且也一定程度上开始适应了世界杯的氛围，相信他们能够在后面的比赛中，更加充分的发挥出自身的实力。

波兰队外线火力强大

对于波兰队这个小组最强的对手，中国队自然也早就开始重点关注，在前天中国队首战开始之前，主教练李楠就特地提前到场馆观看了波兰队击败委内瑞拉队的比赛。

对于这个对手，李楠也给予了很高的评价：“波兰昨天对委内瑞拉比赛我也看了，非常成熟，比较典型的欧洲打法，互相之间很默契。队员们在一起打了很长时间，波兰队教练带队也有5年了，进攻上非常顺，有把握的点比较突出，实力在我们之上。我们在赛前要做好准备。”

从比赛过程来看，波兰队在外线进攻给人留下了非常深刻的印象，他们全场命中了8记三分球，而且命中功率达到了36%，这虽然不算是一个多么恐怖的数据，但对于一场双方势

中国队两点需要调整

尽管赢下首战让中国队处于胜利的喜悦当中，但是这场胜利的背后同样也暴露了球队两点非常致命的问题。如果不能及时调整好这两点问题，在后面的比赛中就很容易受到对手针对性的限制。

第一个问题就是外线火力严重不足，全场比赛10投1中的三分球，可以说是小组首轮比赛所有球队中发挥最差的了。中国队能够赢下最终的胜利，主要是因为防守端保护好篮板后，抓住了不少快速反击的机会。但是一旦对手针对性的策略，比如通过快速回防等方法限制中国队的反击速度，那么在进入阵地战之后，中国队的进攻就会受到很大阻碍。

毕竟，在国际篮联的规则内，守联防是一个限制内线优势或者个人突破的有效手段，如果中国队外线进攻缺

乏威胁，那么对手只需要死守联防就可以很大程度的限制住中国队向内线进攻的脚步。

另外一个问题则是对于篮板球的保护，上一场比赛虽然战胜了科特迪瓦队，但是中国队在篮板球的保护并不好，尤其是在上半场的时候，他们就被对手抢到了9个前场篮板，而且全场比赛下来科特迪瓦队也在篮板球数据上以41:33明显领先于中国队。

在后面的比赛中，对手波兰队和委内瑞拉队都有不错的三分球能力，这就更需要中国队要保护好自家的篮板，尽量不要让对手轻易获得二次进攻的机会，否则一旦对方外线敢于大胆出手三分球，等待中国队的将是非常被动的局面。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏电自北京



8月31日，中国队球员郭艾伦(上)在比赛中投篮。当日，在北京举行的2019年国际篮联篮球世界杯小组赛A组比赛中，中国队以70比55战胜科特迪瓦队。新华社发

波兰核心球员向郭艾伦隔空宣战

在中国队全力研究小组第二个对手波兰队的同时，对手也同样在研究我们。作为小组出线的直接竞争对手，波兰队对于中国队的情况也算是非常了解，尤其是他们对于中国队的一些重点球员，更是做好了相应的准备。

在击败委内瑞拉队的比赛中，波兰队的核心球员博尼特卡可以说是充分发挥出了自己的作用，他全场砍下15分5篮板，给球队带来巨大帮

助，也给中国球迷留下了深刻的印象。不过更让中国球迷感到意外的是，博尼特卡居然还和中国队的主力后卫郭艾伦是“老相识”，而且在双方即将对阵之前还借助接受媒体采访的机会，向郭艾伦隔空“宣战”。

“我知道郭艾伦是一个很厉害的球员，我们曾经在美国一起进行过特训，而且他昨晚比赛中的表现也很好，我已经准备好了，期待与他的较量”，博尼特卡说道。

另外，波兰队中的归化球员斯劳特尔也是球队进攻中的一把尖刀，不过他却更加重视如何破解中国队的内线威胁，“中国有一些曾经效力过NBA的球员，比如易建联，他的技术很出色，他的投射能力很强，并且经常命中一些关键球，他一定会是我们的防守重点。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏电自北京

米切尔16分萨托兰17+5 美国男篮21分大胜捷克

北京时间9月1日，男篮世界杯小组赛激战正酣，美国队遇到一点小波折，但仍以88:67击败捷克。

多诺万·米切尔得了16分，哈里森·巴恩斯14分，肯巴·沃克只得13分，但效率很高，8投6中，杰森·塔图姆10分。全队12人都出战，11人有得分入账。

萨托兰斯基为捷克拿下了17分5次助攻，博哈西克和赫鲁班各得13分。

两队实力差距明显，美国队是夺冠最大热门，而捷克只要能出线就心满意足。

捷克也并不好惹，美国队也有心理准备，赛前巴恩斯就说，捷克是块难啃的骨头。

果然，捷克给美国队造成不小的

麻烦，特别是第一节，一度占据上风。

美国队以7:2开局后，开始遇到了麻烦，捷克连续跳投得手，打出7:0后，以9:7反超。美国队球员身体素质出众，单打能力一流，但团队配合能力却一般。首节他们手感欠佳，打得非常艰难。首节美国队只投中一记三分，尽管如此，仍以17:14略占上风。

第二节美国队的默契凸显，有两次自己球员撞到了一起。好在他们手感逐渐回热，特别是外线。塔图姆和米切尔相继命中三分，本节过半时，他们以32:18获得两位数的优势，得到喘息之机。捷克毕竟实力有限，在近4分钟里只投中一球。半场结束时，美国队以43:29领先。

哈里斯是美国队投三分最准的

球员，但出手机会并不多。第三节还有3分32秒时，他才第一次三分出手，应声命中，美国队以58:41扩大优势。篮下也逐渐成为美国队的天下，普拉姆利抢下一个进攻篮板，然后盖帽成功，他们将优势扩大到20分。三节过后，美国队以66:48领先。

美国队开始牢牢控制局面，不过要想30分的大胜也有难度。赛前的篮球彩票中，开出的盘口是美国队让28.5分。

双方差距在20分上下，最后一节有所放松，甚至开始一些表演。比赛还有2分21秒时，哈里斯又一次命中三分，美国队以86:66领先。洛佩斯此后也在三分线外出手，但未能命中。怀特此后也命中一球，优势达到22分，胜利到手。新体